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«Бути для нас лідером означає використовувати передові світові технології», - говорить Ярослав 

Юшко, інженер «Ретал Дніпро ТОВ». «Партнерів обираємо собі відповідних - визнаних професіоналів на 

ринку та провідних виробників. Вже не перший рік працюємо із компанією «Техносенс». У тісній співпраці, 

аналізуючи існуючі виробничі потужності, ми постійно працюємо над їх удосконаленням.  

Із продукцією Lapp знайомі давно - у проектах модернізації використовуємо ККП Lapp Kabel, адже її 

ідеальне співвідношення ціна/якість перевірена роками. Обираючи маслостійкі кабелі Lapp для підключення 

обладнання, так і для внутрішньої розводки, ми мінімізуємо поломки, навіть у випадках підтікання мастил, у 

той же час не втрачаючи характеристик гнучкості кабелю. Деінде кабельні лінії виходять поза приміщення. 

Для таких ділянок ми використовуємо кабель стійкий до ультрафіолету та здатний витримувати значні 

перепади температури.  

З огляду на тісну та плідну співпрацю із компанією «Техносенс», де-які кабельні рішення нам 

постачаються у частковій зборці. Таким чином, нам вдається скоротити терміни проекту та інвестиційні 

залучення, замовляючи рухомі кабельні ланцюги укомплектовані кабелем та обтиснуті відповідними 

роз`ємами згідно нашої індивідуальної специфікації.  

Одними з найбільш використовуваних на наших лініях є кабелі силові ÖLFLEX® CLASSIC 110 та передачі 

даних UNITRONIC® LiYCY. Універсальність навіть стандартних позицій Lapp дозволяє мінімізувати складські 

запаси та не чекати поставки спеціального кабелю». 

 

 

Ярослав Юшко 

Інженер з ремонту 

 

 

Справка: 

«Ретал Дніпро ТОВ» структурний підрозділ корпорації «РЕТАЛ» із центральним офісом у Росії. 

Спеціалізується на промисловому виробництві ПЕТ-упаковки з багаторічною історією успішного розвитку, 

лідер галузі з моменту свого заснування в 1994 році.  

Виробничі підприємства «РЕТАЛ» оснащені лабораторіями з контролю якості, здійснюють вхідний 

контроль сировини та упаковки та фізико-хімічний аналіз готової продукції. 
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